

合肥华美整形美容医院院长陈尚好： 保障安全整形的六大体系

近日,关于超女王贝整容致死在网上掀起轩然大波,各家媒体也非常关注这件事的进展。11月25日晚,在央视“新闻1+1”播放的“超女”王贝整容致死事件的专题中如节目主持人白岩松所说:“任何出现了死亡案例的患者都应该是高于一切的,大家都应该严肃对待。”在我们为这位漂亮女孩的离开感到惋惜的同时,注重整形美容安全的重要性再次进入我们的视线中。
王玮伟/文 倪路/图



专家观点:整形美容行业安全应该更加重视



合肥华美整形医院院长陈尚好

合肥华美整形医院院长陈尚好:“像王贝这样的手术其实并不复杂,她的死因一直受到争议,包括她的主刀医生以及当地公安局、卫生局向媒体确认的结论也不尽相同。但无论如何,这件事情的发生,让整形美容行业对整容安全的完善体系更加重视。”
合肥华美整形美容医院整形专家张胜利教授:“关于当地公安局、卫生局之前介入调查王贝的死因结果可能是‘麻醉意外’导致的原因,我的观点是,来到

合肥华美的求美者对这点无需担心,我们的麻醉师是拥有40年临床经验的主任医师,而且我们拥有全国最先进的独立ICU,在技术和安全保障上是无可挑剔的。其次任何手术都会有风险,但是随着现代医学的发展,只要手术过程中每一步骤都正确实施,术后观察严加重视,若发现患者出现的不良反应,及时采取有效的医疗措施,那么就能够有效杜绝手术意外,避免类似的悲剧发生。”



三楼休闲区



三楼手术室

业内支招:选择把医疗安全放在首位的美容机构

“合肥华美始终把医疗安全放在首位,并不是因为整容行业出现安全整形的案例后才加强管理的,在整个行业出现这件事后,我们华美更强调整形美容的安全性。”合肥华美整形美容医院院长陈尚好表示:“华美在员工的医疗安全意识上一直不断地加强培养,用先进的管理制度、医疗设施和

整容技术确保每位求美者的完美蜕变。”
华美在手术案例中,每一个案例都力求百分之百。陈尚好院长说:“虽然一个手术成功率达到99.9%,就已经合格了,但华美的理念是力求每例手术都做到100%的成功,因为把那0.01%的失误放在任何一位顾客身上都是莫大的打击,可能会造成一个家

庭的不幸。”陈尚好院长表示,选好正规的美容机构不能光看他们的宣传,而要实地考察和了解,一家美容机构如何对待安全的态度是衡量其优劣的重要标准。合肥华美出台以下六大安全体系,让每一个求美者美丽与健康并存。



四楼输液区



手术室内景



激光治疗室



合肥华美整形医院张胜利主任

行业资质和精湛的技艺。而且我们华美在保证安全的基础上,合肥华美无论是整形手术,还是医学护肤管理都会积极引进最新的技术和项目,适当引导时尚潮流。”

3、手术安全系统

手术的安全是每位顾客最为关心的问题,选择医院时要注意他们对每日手术数量及医生的作息时间的规定,谨防杜绝流水线手术,这样才能确保医生在手术中发挥最佳状态。据悉,合肥华美在手术安全上可以说做足了保障,不忽略任何小细节,通过强制性的“高压灭菌”,杜绝因不卫生引起的术后感染,充沛的精力与精湛的技术是完美手术的有力保障。

4、材料安全系统

材料的安全直接影响到手术的安全和效果,所以在选择材料时,要确保所有的材料是经过严格筛选的精品,确保材料供应商对其产品终身使用质量负责。合肥华美为保证每一项塑美安全,专门成立医药物资审查部门,层层设防,将采购检验程序增加至14项,严格把关顾客使用材料的安全性。

5、人员安全系统

检查整形医师和医疗护理人员是否有

《医师资格证》和《执业医师证》以及国家卫生部颁发的《医学美容主诊医生资格证》,谨防那些为了高利益,而采用无资格的医师,难以保障手术的安全和效果。合肥华美在从业人员态度上是,必须具备相应的执业证书和资格证书,并对证书的有效性专人进行稽查。具备资格后要经过严格的口试和笔试,展示出丰富的经验才能作为医院的人选,决不允许不具备资格和经验的人进入任何一个技术岗位。

6、信息安全系统

你是否担心过自己的整形信息遭到外泄,而造成不必要的烦恼?医院在保密方面的缺失,也间接透露了医院的整体管理制度如何。陈尚好院长表示:“正规严格档案管理制度,是经过层层把关的,每位将接受治疗的患者在整形前,都会与医院签订保密合同,这样双方都会为该合同负上相应的法律责任。关于华美,会在双方签订合同后,在主治医生和患者均在场的情况下,将合同与患者资料密封,只有双方同意的情况下,才能打开密封资料。因此,医院根本不存在泄漏患者资料的情况。”



二楼休闲区

1、沟通安全系统

双方的沟通在整个环节是尤为重要的,作为医师要了解顾客的真实需求和期望,根据顾客具体生理特征提出不同的解决方案,必要时为力求完美的人士提供心理调节和辅导。术后全程人性化跟踪服务,时时关怀既能消除顾客担忧,又能避免因不良生活习惯导致的康复风险。

2、技术安全系统

确保医院施行的各种手术方法,一定是国际国内相关权威部门许可和批准的技术,必须是国内外主流认可和临床实践验证。陈尚好院长表示:“在技术方面,来华美完全没有必要担心,我们会定期准备医务上的培训,在华美所有的从业人员都有正规的美容

链接:1994年,华美“惊艳”亮相,率先开展医疗整形美容服务,始终走在时代发展的最前列,不断引进国际先进整形美容项目,参与国际整形美容界盛事,积极开展与国际整形美容名家的技术交流与合作,形成了具有全国

连锁规模的品牌企业。华美从追随国际先进整形技术的脚步,到融合东方审美观与东方人的体征,创造出领先亚洲的十大经典品牌项目,华美只用了16年。如今,华美的各项整形技术都已成为国内医学整形美容的标杆,

并以领舞者的身份推动着中国整形美容事业的发展,成绩瞩目,惊艳世人。期间,先后获得“中国整形美容行业十大品牌”、“世界500强美国科医人科研基地”、“2010年最值得信赖的整形美容医院”等荣誉。